
 

 

 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE NOVEMBRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 05/11/2018.  

 Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, com início às 

dezenove horas, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a primeira Sessão 

Ordinária do mês, sob a Presidência do Vereador Donato Lauschner, 

Digníssimo Presidente da Mesa Diretora. De início o Presidente solicitou ao 1º 

Secretário da Mesa Vereador Aloísio Lehmen para verificar a presença dos 

Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O Secretário, por sua vez, 

registrou a presença e assinatura de todos os Vereadores. O Presidente então 

declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais 

presentes no recinto. Seguindo, solicitou aos demais pares que se manifestem 

caso desejam a leitura na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 29 de 

outubro. Não houve manifestações, e desta forma, o Presidente colocou a ata 

em discussão única, sendo que não houve comentários, e colocada em 

votação, obteve aprovação unânime. Prosseguindo, o Presidente convidou 

novamente o 1º Secretário para fazer a leitura do expediente do dia, no qual 

constou: Ofício das Comissões em conjunto informando aptos para 

deliberação em Plenário os Projetos de Lei nº 24 e 25/2018.  Ofício nº 

0054/2018 da EEB Pe. Balduíno Rambo informando a nominata dos nove 

estudantes escolhidos para participar do Programa Jovem Vereador, sendo 

eles: Henrique Staub, Franciel Stulp, Luana Oberger, Victória Schneiders de 

Almeida, Jamile Ulrich, Jaíne Ulrich, Igor Felipe Bieger Bamberg, Tainara 

Thomas e Joice Stulp. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu 

sequência informando que não houve inscrições para discussão de matérias do 

expediente, anunciando de imediato a Ordem do Dia. Em conformidade com o 

previsto no art. 236 do Regimento Interno, a Ordem do Dia desta Sessão ficou 

reservada para a deliberação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 24/2018 

que altera o plano plurianual 2018/2021, para o exercício financeiro de 2019, 

do município de Tunápolis, Estado de Santa Catarina, e dá outras providências. 

Durante a discussão manifestaram-se os Vereadores Arno Müller e Donato 

Lauschner. O Vereador Arno destacou a Lei Complementar nº 101/2000 que 

rege a organização das peças orçamentárias e citou principalmente a alteração 

que inclui a possibilidade de contemplar novamente com recursos financeiros 

as entidades sociais do nosso município. O Vereador Donato reiterou que as 

alterações no PPA se fazem necessárias e permitem que a cada ano se 

adéqüe as peças orçamentárias de acordo com o orçamento, as metas e 

prioridades da realidade que se apresenta. Esgotadas as manifestações e 

colocado em primeira votação o Projeto obteve aprovação unânime. 

Prosseguindo, o Presidente anunciou que na Palavra Livre inscreveu- se o 
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Vereador Inácio Thomas ao qual passou a Palavra. Inácio efetuou 

agradecimentos ao Vereador Gustavo e também a o Sr. Valmor Franz, bem 

como a Administração Municipal pela solidariedade e ajuda por ocasião do 

vendaval ocorrido na manhã do dia 31 de outubro que causou danos na sua 

propriedade. Concluída a fala, o Presidente finalizou a pauta do dia e 

Amparado no artigo 145 e 147 do Regimento Interno convocou os Senhores 

Vereadores e Vereadora para uma Sessão Extraordinária a realizar-se na 

segunda-feira, dia 12 de novembro, após a Sessão Ordinária, tendo como 

Ordem do Dia a deliberação em segundo turno do Projeto de Lei nº 24/2018, e 

a primeira deliberação do Projeto de Lei nº 25/2018. E, sem mais a tratar, 

convocou os Vereadores e convidou aos demais para a próxima Sessão 

Ordinária, no dia 12 de novembro, às dezenove horas e declarou por encerrada 

esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e 

aprovada será devidamente assinada. 

Tunápolis/SC, 05 de novembro de 2018. 

 

 

 

 

 

DONATO LAUSCHNER                                      GILBERTO LUNKES 

Presidente                                                         Vice-Presidente 

 

 

 

 

 

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                             LOIVO FRANCISCO ZOZ 

1º Secretário                                               2º Secretário       
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